明慧週報

安徽版 | 第638期 2023年2月18日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



图: 2023 年 1 月 21 日, 法轮功团体参加美国纽 约法拉盛新年游行, 法轮功 学员打出三十多条幅送民众 美好祝福。本图展示"法轮 大法好"、"梅花亿点贺新 春 人间处处真善忍"。

法轮功也称法轮大法,至今已弘传世界100多个国家和地区,创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。

读《为什么会有人类》 公司老板: 李大师太伟大了

【明慧网】加拿大多伦多一家冷暖公司的老板 Joe 读了李洪志师父的《为什么会有人类》文章后,激动地说: "李大师太伟大了! 他告诉世人真谛了。"

李大师文章我连看三遍明白 了

Joe 说: "我收到这篇文章时,我连看了三遍,我明白了:李大师告诉世人真谛了,短短的篇章讲了人的归宿,为什么会有人?人将会去哪里?劝人要向善,要信神,因为善有善报。这是给人类一个巨大的贡献,他真的伟大!"

他说: "为什么说是'给人 类一个巨大的贡献'? 因为他让 人知道在这纷乱的末世,向善就 会有一个美好的未来,而不停地 做坏事就会很危险。所以其实李 大师是在救人类。如果你信就有 救,因为他在文章中说了: '人 生在世多积福德,为的是用来积 累铺垫自己回天之路才是最关键 的'(李洪志师父经文:《为什

李洪志大師面向全人類發表《為甚麼會有人類》

么会有人类》)。"

他还表示: "李大师的文章让 人知道了该往那走,所以我也希望 更多的人认真阅读一下李大师的文 章,为了我们自己,不是为了别 人,天机都泄露了,还不听,失去 天机那多可惜啊。"

Joe 回顾了发生在他身上的神迹。

李大师保护 化险为夷

他回忆道,二零一八年十二月 三十日在多伦多的 401 高速上,他 的车的左后角突然被撞了。在猛烈 的撞击下车转圈了两个 360 度。当 时他拿着方向盘什么都做不了,就 闭上了眼睛。

突然,眼前出现了五个字: "法轮大法好!"他一下就不紧张 了,只瞪着那字。车撞到路肩停下,救护车来到现场。Joe 说只是肩膀有点小伤、没事,救护车只好把他送回家了。

他觉得这是一个神迹,因为后来了解到,当时他车后的一位女司机发现换错车道了,想刹车却错踩了油门,一下把前面 Joe 的车撞转圈了。Joe 说,"在高速(公路)上这可是要命的啊,但我被法轮大法救了。"

"我明白了,因为我知道法 轮大法好,我支持法轮功,我还 三退了,李大师就保护我了。尽 管我还不是法轮功学员,但李大 师还是救了我,所以我非常感 恩,李大师真的很慈悲伟大!他 爱惜所有的人。"◇

安徽省淮北市原政法委书记王沧海遭恶报病亡

【明慧网】(明慧网通讯员安徽报道)原安徽省淮北市政法委书记王沧海,二零二三年二月八日遭病痛折磨后丧命,等待他的还有地狱的煎熬。

王沧海任职淮北市政法委书记期间,为了升官发财,出卖良知, 执行江泽民"肉体上消灭,名誉上 搞臭,经济上截断"、"打死算自 杀,死了白死,不查身源直接火 化"的灭绝政策,对法轮功学员或 行疯狂迫害,不惜用重金奖励恶人 迫害法轮功学员,利用电视新闻妖 魔化污蔑法轮功,给法轮功学员的 身心造成了严重的摧残,给许多家 庭带来的伤害,致使许多法轮功弟 子妻离子散、流离失所。

据不完全统计,自一九九九年七月迫害开始至二零零一年十月份,淮北地区被非法劳教的法轮功学员逾15人,非法拘捕200余人次。仅濉溪县一个小县城就非法拘捕100多人,其中非法劳教4人,判刑9人,最高刑期8年。

王沧海任职淮北市政法委书记期间,非法抓捕了许多坚持"真善忍"的法轮功学员,逼迫他们放弃对真理的坚定。淮北发电厂职工王红霞被迫害致死,年仅 44 岁。淮北人民银行退休干部杜伯让被迫害致死。濉溪县法轮功学员代志峰被非法判刑三年,在监狱遭毒打、电棍电击。

1、重金奖励恶人

自二零零一年开始,淮北公安 机关对非法抓捕法轮功学员的恶警 进行奖励,抓一个人是多少分,一 分 50 元。淮北市公安局相山分局 政保科科长、恶警陶昌欣(女), 在五月份仅几天的时间就拿了 50 分,得奖金 2500 元。淮北市公安 局长王经才在二零零一年七月前后 抓捕多名法轮功学员,后遭恶报于 二零零三年因受贿罪被逮捕。

公安局对法轮功学员实行欺 骗、高压、拘留、劳教等强制手 段,并残忍地采用不让学员睡觉折磨,还大肆采用非法罚款等恶劣的手段摧残学员的意志,还逼迫法轮功学员所在单位出钱办"洗脑班",借以迫使学员所在单位也参与迫害;还通过邪恶的"610"系统从省里要来 10 万元"经费",迫害法轮功。

迫害事例:淮北市法轮功学员 王建祥、胡林云、张青等因去北京 为法轮功说句公道话,被非法抓捕,强制逼迫写"××书"。淮北市 法轮功学员尹凤被非法拘留并被强 行抓去洗脑,身心受到严重摧残。 濉溪县公安局警察,法轮功学员杜 尚伟,因去北京上访被"围或学员杜 截"抓回监禁。濉溪县法轮功学员 输班"洗脑。濉溪县法轮功学员 流班"洗脑。淮溪县法轮功学员, 辉、陈秀云夫妇双双被非法监 辉、陈秀云夫人照料孤苦伶仃!

2、濉溪县中共人员给法轮功 学员戴上手铐、脚镣,推上地方台 电视新闻节目进行污蔑

二零零一年七月七日,濉溪县 政府不法人员,公然给和平善良的 法轮功学员于易志、刘超、朱鹏 飞、曹某某、李燕(女)、戚素玲 (女)、牛雪芳(女)、陈雪琴 (女)等多人戴上手铐、脚镣,推 上地方台电视新闻节目,并用诬蔑 和恐吓言论恶言相加,对广大民众 进行欺骗、恐吓。

3、淮北发电厂职工王红霞被 迫害致死

淮北发电厂职工王红霞,44 岁,二零零一年十月在讲真相时被 邪恶绑架,关押在淮北市第二看守 所,非法折磨五个月,致使其心脏 病突发,从看守所直接送进医院。 王红霞在医院一周后含冤离世。

4、濉溪法轮功学员杜伯让遭 酷刑迫害致死

杜伯让,男,年龄未知,原淮 北人民银行退休干部。多次被濉溪 610 和政保科不法人员关押。 二零零二年被非法关押在淮北第一看守所,遭受了近五个月的迫害,释放时只写行政拘留 15 天。

二零零四年杜伯让去珠海探亲,濉溪 610 办公室张继民等又追到珠海进行迫害。二零零四年下半年,杜伯让回到家中便下肢瘫痪,在床上躺近五个月,于二零零五年二月十日含冤去世。

5、淮北桃园矿工程师石凌法 遭迫害事实

法轮功学员石凌法,男,原淮 北市桃园矿工程师。一九九九年七 月法轮功遭受迫害后曾到北京上 访,被恶警劫持、关押。二零零一 年因揭露邪恶、向世人讲清真相, 被恶警抓捕,被非法劳教一年。回 来后,石凌法继续受恶警、恶人迫 害(尤其矿公安科沈姓科长特别邪 恶),并被迫调出原工作单位。二 零零二年十月十日在一次矿井事故 中遇难,当年 46 岁。其妻被非法 关押在安徽省宿州市第三监狱。

6、濉溪县法轮功学员代志峰 在监狱遭毒打、电棍电击

